



小画家绘出“人与自然”大主题



绿色是大自然赠与我们人类的宝贵财富,人人都渴望拥有一个完美的家园,人人都期望生活在人与自然和谐发展的环境里。本期“童HUA 沈阳”仍然以环保为主题,因为无论是从哪个角度,我们都应该重视环境问题。建立绿色家园,不仅是要有优美的环境,更应该提高我们的自身修养,人人都是护绿天使,我们要用绿色的实际行动去影响周围的人。

当你捡起别人落下的一张纸时,你就已经做成了一件环保的事情;当你记得及时关灯,不浪费用电,当你用完水及时关掉,不浪费一滴水,你就已经在做着环保卫士的事情了。为了我们共同的家园,每一个人都应该对大自然作出承诺,用我们的双手保护环境,让绿色家园不再受到污染。

辽沈晚报记者 冯美琳

参赛方式

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱:lswbzws@126.com

请注明:作者姓名、年龄、学校、作品名称、作品简介、指导教师以及评语

活动对象:辽宁省城乡各类中小学生学习均可自愿报名,免费参加

活动组别:幼儿组(3岁-6岁)小学低年级组(1-3年级)小学高年级组(4-6年级)初中组以及高中组

扫码入群:辽沈晚报童HUA沈阳群,将在群中发布活动进展



免责声明

向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣传、展示、设计衍生产品并进行销售。



作者:孟萧宇 11岁 茨榆坨第一小学五年一班

作品简介 《保护环境关爱地球》:我要用黑板擦擦掉大气污染、海洋污染,用彩笔画出美丽的地球家园。

指导教师 卢宏宇:想象力丰富,保护环境与破坏环境形成鲜明对比,很好地呼吁人类要保护环境,关爱地球。



作者:毕永怡 7岁 北一经小学

作品简介 《保护生态》:你们知道这只鲨鱼为什么要跳出海面吗?因为海里的垃圾实在是太多太脏啦!所以它才要逃出大海。

指导教师 赵小妍:画面非常有层次感,主体造型动感流畅,表达对海洋生态保护的强烈意识,毕永怡希望通过自己的作品呼吁人们重视对海洋的保护,大家一起加油吧!



作者:艾子涵 5岁 一经二幼儿园

作品简介 《我们的城市》:我们都生活在城市中,希望小朋友们都来爱护环境,做环境保护的小帮手。

指导教师 柳晨岚:作品用简洁明快的线条表现了城市高楼的鳞次栉比、吊车的细节和线条,表现出了城市建设中的动态,也体现了被污染的环境。



作者:关明坤 8岁

作品简介 《宇宙净化器》:随着科技的发展,人类对外太空的探索逐渐加大。我们也要保护太空环境。

指导教师 美霖老师:大坤是一个独立思考型的学生,不仅仅着眼于当下,更有着强大的创造性思维。



作者:张瑞天 13岁 浑南区第五中学

作品简介 《垃圾分类》:版权所有 违者必究
做好垃圾分类,保护我们的地球。

指导教师 马双:主题明确,颜色鲜亮,构思合理,继续加油,期待更多作品。



6 935970 4566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选

支持单位

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳市文化旅游和广播电视局、沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委员会、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视局、中国铁路沈阳局集团有限公司、沈阳消防、辽宁省博物馆、辽宁省图书馆、沈阳博物院、沈阳市图书馆、沈阳评剧院、沈阳水务集团

(排名不分先后 持续更新中)